

## 习近平:中国足球,没有梦想根本达不到

5日下午,习近平总书记来到上海代表团,与代表们一起审议政府工作报告。在回应上海音乐学院副院长、声乐歌剧系主任廖昌永发言时,习近平说:“你们一次推出三部歌剧很不容易。”总书记谈到,中国五千年文明是世界文化的河流中唯一没有干涸断流的文明。我们建设中国特色社会主义文化,树立核心价值观,必须弘扬民族传统文化,去找我们的精气神。文化的软实力是国家强盛的外在标志。对廖昌永讲到的梦想中国的歌剧能够到世界舞台上,习近平说,这些事情我们要作为一个追求目标去做。就跟我谈中国足球一样,看起来比较遥远,但是还得讲啊,你没有这个梦想,也不去想,就根本达不到,你想了才有这可能。据《解放日报》

# 习近平拿中国足球打比方 看似遥远,但还得有梦想



治雾霾看到希望

## 习近平到上海团、广东团 均询问PM2.5



### 参加上海团审议 治污要有定力和努力

5日习近平总书记在参加上海代表团审议时谈到环境治理,习总书记问,“PM2.5,上海比起北京怎样?”“去年12月份多一点,今年以来还可以。”

总书记还问起整治燃煤小锅炉,“现在北京市的动作很大,上海怎么样?”

市环保局的张全代表说:“上海正在加大力度推进。”

总书记说,十八大上我们提出了生态文明建设,生态文明意识在增强,认识也在提高,这是在一个发展阶段绕不开躲不开的事,治理空气污染要有定力和努力。

据《解放日报》

### 参加广东团审议 绿水青山问了半小时

“珠三角现在PM2.5是多少?”“广州市对机动车限行限购吗?”“东江的水质怎么样?”6日上午,总书记在广东代表团参加审议,一边听大家发言,一边询问有关情况。开始不到半小时,总书记提出的问题都事关绿水青山。 据新华社

## 汪洋的“年度汉字”



昨日下午,中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋来到安徽代表团分组审议现场,与代表们交流。他轻松、亲切、幽默,让现场笑声不断。

介绍自己与去年此刻的不同,汪洋非常诚恳:“去年承蒙包括安徽代表团在内的各位代表的信任,通过选举我实现了再就业,上岗一年来,感触良多,一个字来表达的话就是:难。”

铜陵市委书记宋国权等人邀请汪洋回老地方看看。“用句外交辞令:我会在方便的时候回去看看。”汪洋说。

说起自己来听审议,汪洋透露:“来之前我也备了课,比如咱们提出的引江济淮工程,我专门看了水利部的‘盘子’,几个水库都放在里面了,还包括灌区。进口煤、进口关税等问题……我在工作中都会留意,咱们也按程序走。” 据《安徽商报》

## 李克强追问黄标车:该淘汰的一辆也不能留

据中国政府网官方微博报道,国务院总理李克强6日上午在山东代表团参加审议。全国人大代表、济南市市长

杨鲁豫发言说,他们加大淘汰落后产能力度,去年仅黄标车就淘汰8000辆,其中已拆解7300辆。李克强追问:剩下的几百辆呢?

杨鲁豫说,正在做检测。李克强说,检测不能有“猫腻”,该淘汰的一辆也不能留。 据新华社

关注全国两会

# 种在城市里的丛林温泉

——禧来·福 温泉度假酒店

——我们只做养生温泉



“种在城市里的丛林温泉”是禧来·福温泉的特色,徜徉在春意盎然的绿色里;20余个不同特色和功效的温泉泡池,一家人或三五知己好友,弥漫在暖暖的温泉水里,静享天伦之乐。

最大温泉游泳池160余平方米,平均水深12米,是禧来·福温泉的亮点之一,池中可游可泡,可同时容纳百人同池共浴。

在美丽的3月美丽迷人的季节,春泡温泉对于调节内分泌、疗养皮肤类病症、提高精神状

态、舒筋活血、升阳固脱、美容养颜有着显著效果;对于春困、心神虚浮、冬季脂肪累积具有很好的疗养效果。

“春生、夏长、秋收、冬藏”四时气候的差异决定了生命体的不同状态。春天作为万物生发的季节,将窝藏了一冬天的身体浸泡在温泉水中,通过富含矿物质元素和微量元素的温泉水慢慢通过皮肤浸入身体,放下了烦躁的心情、巨大的压力、紧张的节奏、繁重的工作,全身心地体会着春的奥妙:万物生机勃勃,生命欣欣向荣,心情积极向上,身体焕然一新。

禧来·福温泉,专业的养生温泉,这里是调节亚健康、养生、疗养的好地方!请带咱爸妈来吧。禧来·福温泉度假酒店,郑州市中心的丛林

温泉,“春泡福温泉,子孝福气多”。

**三月女人季、养生季** 优惠活动正式开启!三月三,泡温泉。禧来·福温泉度假酒店开业钜惠奉献省城市民。

### 三月女人季优惠活动一:

三月份女士泡温泉,有男士陪伴,女士免去价值128元门票一张,陪伴男士可享门票5折优惠。

### 三月养生季优惠活动二:

1.三月份50岁以上老人泡温泉,有成人子女陪伴,老人免去价值128元温泉门票一张,陪伴者可享门票5折优惠。

2.禧来福温泉养生年卡,原价6666元,现限量推出500张特价卡,售价仅为3333元。每天不到10元,可享受一年温泉,不限次数。

预约热线:0371-63632777

地址:郑州市三全路与金杯路交叉口向北1000米路西(省体育中心东门向北)

